



В Челябинской области осужден бывший сотрудник прокуратуры, признанный виновным в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отдела по надзору за соблюдением прав предпринимателей прокуратуры Челябинской области Андрею Дурандину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 УК РФ (получение взятки). Следствием и судом установлено, что Дурандин в сентябре прошедшего года получил взятку в сумме 15 тысяч рублей за покровительство в сфере организации нелегальной игровой деятельности на территории одного из районов областного центра. Мужчина вину полностью признал и ходатайствовал о рассмотрении уголовного дела в суде в особом порядке. Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в сумме 300 тысяч рублей.

20 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/530992>